



抓紧做好在抗疫一线发展党员工作

新华社北京2月26日电 近日,中央领导同志作出重要指示,在新冠肺炎疫情防控斗争中,对那些在抗疫一线事迹突出的人党积极分子,可根据其表现“火线”发展入党。为贯彻落实中央领导同志重要指示精神,中央组织部印发通知,要求各级党组织

抓紧做好在抗疫一线发展党员工作。通知要求,要坚持标准、保证质量,把在抗疫一线发展党员作为打赢疫情防控阻击战的一项重要工作来抓,激励一线人员坚定信念、顽强斗争,满怀信心投入到抗疫斗争中去。对奋战在抗疫一线的医务人员、公安民警、社区工作者、基层干部群众等,本人一贯表现好、符合党员条件,在抗疫一线事迹突出的,经党支部研究同意,报上级党委批准,可及时吸收其为预备党员。抗疫一线基层党组织要采取适当方式,组织新发展的预备党员进行入党宣誓。

中央政治局常务委员会会议分析新冠肺炎疫情形势研究近期防控重点工作

加强疫情防控这根弦不能松

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款

详见第4版>>>

黄钦杜小刚调研部分金融机构并召开座谈会

大力支持企业复工复产 有力服务无锡高质量发展 在“大战”“大考”中贡献金融力量彰显金融作为

本报讯 2月26日,市委书记黄钦、市长杜小刚赴我市部分金融机构调研并召开座谈会,对全市金融系统疫情防控、复工复产和服务实体经济相关工作再动员再部署。黄钦强调,全市金融系统要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实中央统筹推进疫情防控和经济社会发展的部署要求,加强政银合作、银企对接,大力支持企业复工复产,有力服务无锡高质量发展,在统筹做好疫情防控和经济社会发展这场大战、大考中贡献金融力量、彰显金融作为。市委常委、常务副市长朱爱勋参加调研和座谈会。

经济是肌体、金融是血脉,血脉通则肌体健。近年来,全市金融事业发展取得长足进步。数据无声但最有力:去年底,全市银行业存款余额分别达1.76万亿元和1.36万亿元,分别较年初增加1545亿元和1437亿元,增量分别位居全省第二位和第三位;保险业实现保费收入434.75亿元,增长15.26%;新增上市公司8家,累计达到146家,保持全国同类城市前列;完成增发4起再融资100.18亿元,金额全省第一。与此同时,金融惠企力度持续加大,去年底制造业贷款余额占比为24.61%,去年新增贷款制造业占比为10.64%,均保持全省第一,新发放民营企业贷款占到所有公司类贷款的一半以上,普惠型小微企业贷款增速达32.7%,高于各类贷款增速20.84个百分点。特别是疫情发生以来,各金融机构迅速出台相关措施,各银行机构积极发挥信贷主渠道作用,各保险公司畅通理赔绿色通道、创新产品供给,有效

应对疫情影响。座谈会上,黄钦对全市金融系统近年来为无锡经济社会发展和此次应对疫情作出的积极贡献表示感谢。他说,近年来,各类金融机构紧紧围绕市委市政府中心工作,发挥职能、主动作为,服务地方贡献大,金融惠企力度大,改革创新步子大,风险化解成效大,近期更是迅即响应、迅速行动,全力以赴保障疫情防控和复工复产,充分体现了强烈的大局观念和担当精神、高度的思想自觉和行动自觉、对无锡产业强市和高质量发展的信心决心。黄钦指出,当前疫情防控处在最吃劲的关键阶段,疫情对经济运行的影响日益显现。把影响降低到最小限度,最紧迫的是要帮助企业尽快恢复正常的生产经营、帮助企业尽快解决遇到的各种问题,其中资金问题

是一个普遍问题。全市金融领域各部门、各单位、各机构要从做到“两个维护”的高度出发,深入贯彻总书记重要讲话精神,深刻认识金融在全面抗击疫情、助力经济发展中的重要作用,进一步发扬服务大局、服务地方、服务企业的好传统好作风,坚持算总体账、算长远账,扎实做好各项金融工作,以金融稳保障企业稳、以企业稳保障金融稳,以金融活促进经济活、以经济活促进金融活,为打赢疫情防控阻击战、促进高质量发展作出金融贡献。黄钦对金融系统提出了五点希望。一是加快政策落地“速度”。把落实好中央、省市金融支持企业各项政策部署作为重中之重,主动做好对接服务,优化工作流程,简化审批程序,开辟绿色通道,加大对下级机构的转授权力度,下转第2版>>>

30天全市银行业累计发放贷款203.4亿元

锡企战“疫”盼来金融“及时雨”

2月20日,中国出口信用保险公司无锡办事处来到江阴某出口企业,将2000万美元的保险合同送至企业负责人手中。企业负责人激动地说:“由于新冠肺炎疫情影响,国外买方对中国的订单开始心存疑虑,付款开始出现拖延,后续订单量出现大幅波动,企业也开始担心收汇风险,此次签订的保单,给我们企业真正吃了颗定心丸。”

这家企业盼来的“及时雨”只是我市金融系统快速反应的一个缩影。在疫情影响下,我市数以万计的企业面临人员缺位、供应失常、客户流失等突如其来挑战,而其中最主要的挑战之一就是资金吃紧。根据最新统计数据,1月25日至2月25日,我市银行业累计发放贷款203.4亿元,其中对80家疫情防控物资生产企业发放贷款

12.4亿元,对271家受疫情影响较大的企业发放贷款28.24亿元。从1月27日起,我市先后出台了《关于加强金融支持配合做好疫情防控工作的通知》《关于切实做好新冠肺炎疫情防控 加强金融服务保障措施的指导意见》《关于开设我市受疫情影响小微企业绿色融资通道的通知》等政策,无锡市地方金融监督管理局、人民银行无锡市中心支行、无锡

银监局分局组织专门力量,按照“特事特办、急事急办”的原则,简化业务流程,缩短业务办理时间。同时积极协调对接在锡金融机构,采取提供专项信贷支持、实行信贷重组、减免逾期利息等专属金融支持为众多企业纾解困境。从宏观政策传导到微观个体,实现“金融活水”的定向滴灌,对不同处境的企业精准施策,下转第4版>>>

市领导慰问驻锡部队援汉医疗机构

本报讯 昨天,受市委书记黄钦、市长杜小刚,市委副书记、市双拥工作领导小组组长徐劼的委托,副市长陆志坚率领军市双拥办、退役军人事务局等相关部门负责人,走访慰问驻锡部队援汉抗击疫情医疗机构,代表市委、市政府向部队官兵和赴武汉一线战“疫”人员及其家属致以亲切问候,并给前方医务人员家属送去慰问金。

陆志坚一行先后来到解放军第904医院、驻锡某部医院,听取部队领导关于支援武汉抗击疫情一线情况的介绍。疫情发生后,这两家驻锡部队医疗机构严格执行中央军委和习近平主席命令,分别派出数十名医务人员奔赴武汉抗击疫情第一线。市领导高度赞扬部队医务人员舍小家顾大家的优秀品质和无私奉献精神,下转第3版>>>

市政协召开党组(扩大)会议

本报讯 2月25日,市政协党组书记、主席周敏炜主持召开市政协党组(扩大)会议,专题学习贯彻习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神,以及市委常委会第168次会议暨市委应对疫情工作领导小组第五次会议精神。市政协副主席王国中、叶勤良、张丽霞、吴仲林、丁旭初、刘玲、金元兴、高慧、蔡捷敏、孙志亮和

市政协秘书长王鸿涌参加会议。周敏炜指出,要深刻认识习近平总书记对当前疫情防控和经济社会发展的最新部署,自觉提高政治站位,坚定战“疫”决心,增强发展信心。要切实加强对广大政协委员和政协机关干部的引导和激励,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来。下转第3版>>>

十万返锡建筑工人免费核酸检测

详见第2版>>>

今年市区中考报名推迟

往届生和返锡生现场报名改为网上报名

详见第3版>>>



135名柯尔克孜族员工乘包机来锡

本报讯 昨天下午,苏南硕放机场的停机坪迎来一架包机——从阿克苏直飞无锡的UQ3511,乘客是新日股份的135名柯尔克孜族员工,均来自新疆阿合奇。市委统战部介绍,这是当前疫情下全省首批来自

新疆的复工包机,旨在疫情期间帮助员工尽可能低风险地早日返岗,进而助力少数民族地区脱贫攻坚。一架包机,两地各方合力。从阿合奇到无锡,他们长达五千多公里的返岗路,下转第4版>>>

“你们是我的牵挂,我要做你们的卫士”

——记江阴市周庄镇山泉村党委书记李全兴



“家家户户戴口罩,村里的福利总是及时又实用,真是个流淌着幸福的村庄。”“村书记有远见,提前准备好了蔬菜,每家每户都有,幸福感爆棚。”“一份包括八斤大蒜、八斤白菜、八斤青菜,不用出去买菜了!”这个最近被江阴人在朋友圈频频点赞的书记就是该市周庄镇山泉村党委书记李全兴,口罩、蔬菜……是他送给村民们别样的“新年礼”。有了这样一个“守门人”,山泉村的战“疫”工作走在前面。“大年那天就收到了口罩,紧接着就是蔬菜等物资,后来才知道这个大年夜都没休息,一直忙着安排、采购、分发。”回想起这个大年夜,李全兴挨家挨户把山泉村走了个遍,就是为了在第一时间告知村民防疫注意事项,村民小孔非常感动。而在之后的防疫攻坚战中,山泉村的防疫卡口上,总能看到李全兴的身影,他每天回家到深夜。疫情来得突然,基层防疫工作却繁琐又复杂,村干部远远不够,怎么办?李全兴充分调动村两委、党员、网格员、志愿者等全部力量,组建了一支“抗疫七小队”:疫情防控宣传队负责宣传劝导;24小时值班队严格检查出入村庄人员;卫生防护队对公共场所及时消毒处理;后勤保障队负责保障村民粮食肉;外来务工人员排查队对返澄员工逐一排查上报;医务队对居家隔离人员每日监测;下转第4版>>>